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議題・議事・発言等（要点記録）

１ 開会及び会長あいさつ

山本会長によるあいさつの後、本日の会議成立の報告を行った。

会議に先立ち会議録署名者を会長より「天野淸孝」委員、「髙柳友一」委員の２名を指

名し両委員ともに承諾がされたため、次第に従い議事に移った。

２ 議事

第１号議案 令和６年度千郷地域自治区予算事業計画案について

事務局より配布資料の説明、その後、分科会での検討内容や検討結果報告について伊

藤分科会委員長より報告がなされ、その後協議に移った。

＜上程原案＞

前回の地域協議会での意見や協議内容を踏まえ、分科会で再度検討のうえ以下のとお

り計画原案として上程がされた。

地域自治区予算事業計画策定方針に基づき、地域計画に沿った地域課題のための事業

提案や取組みを積み上げした結果として、約６，５００千円程度予算不足が生じ、これ

を予算枠の範囲内になるよう計画案を精査する必要があった。

このため、継続事業以外の「地域の足の確保検討事業」、「千郷地区防災施設備品等整

備事業」、「市指定文化財駐車場等整備事業（仮称）」、「社会教育施設利用促進向上対策事

業（仮称）」の４つの提案事業のうちで事業費が抑制できないか検討が進められ、事業実

施内容の見直しや事業実施計画年数、また、優先度などについて精査がなされ、次のと

おりの計画案となった。

「地域の足の確保検討事業」については、既設バス停全４６箇所のうち、バス停の形

状を統一する必要があり、かつ変更することが可能なバス停１０箇所の変更。また、既

存のバス停上部ヘッド部分のみ本地域自治区独自なものに変更するバス停２７箇所、次
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年度新規バス停設置予定箇所分４箇所分を予算化する計画とする。

「千郷地区防災施設備品等整備事業」については、防災資機材導入が実施計画途中で

あること、さらに、次年度で概ね実施計画が完了する事を踏まえ、地域の活動団体から

の提案どおり予算化する計画とする。

「市指定文化財駐車場等整備事業（仮称）」については、全体事業費も高額であること

から、事業実施計画期間を２ヵ年と定め、令和６年度については駐車場整備（敷砂利）

及び看板設置（案内看板含む）を実施する事業内容として予算化し、令和７年度に石碑

等の移設を実施する事業実施計画とする。なお、駐車場整備での議論のあった舗装の有

無については、現時点では舗装無しの全体事業計画としているが、今後、管理等につい

て新たな課題など生じた際に、あらためて行政と調整を図り課題解決することを方針と

した。

「社会教育施設利用促進向上対策事業（仮称）」については、事業実施計画をもう少し

深掘りする必要があるものの、地域住民からの提案や要望を少しでも形にするため、予

算枠の範囲内でできる個別学習カウンターの設置及び観葉植物の設置を令和６年度の

事業内容として予算化し、今後の事業実施計画については本年度中に地域ニーズにあっ

た施設の利活用方法の検討を進め、地域住民がどのようにしたら気軽に利用でき魅力的

に感じてもらえる空間づくりになるかなどを深掘りし、事業の全体実施計画や計画期間

など策定することを方針とする。

以上のような内容を反映し、次年度千郷地域自治区予算事業計画案としては全１０事

業の予算額１３，０４２千円の原案となった。

＜主な意見等＞

質問及び意見なし。

特に質問や意見等も無かった事から、採決に移った。

■決定事項

採決の結果、原案のとおり全員一致で承認がされた。

第２号議案 パブリックコメントの実施案について

議案の趣旨を山本会長より説明がなされ、上程原案について以下のとおり事務局より

説明がされた。

＜上程原案＞

第１号議案の承認内容（令和６年度千郷地域自治区予算事業計画案）を千郷地域協議

会だより第４１号に掲載し、９月１５日の区長発送文書で地域へ回覧する旨の説明、ま

た、パブリックコメント受付期間を９月１５日㈮から１０月６日㈮までとし、提出方法

等についても直接ご持参いただく方法や郵送、また FAXやメールでの方法で対応する
旨の説明がなされ、これを原案として上程がされた。

＜主な意見等＞

質問及び意見なし。

特に質問や意見等も無かった事から、採決に移った。

■決定事項

採決の結果、原案のとおり全員一致で承認がされた。

３ 連絡事項

⑴第６回千郷地域協議会地域計画策定分科会の開催日程について

令和５年１０月１１日（水）１９：００から
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西部公民館 多目的ホールにて 開催予定

⑵第７回千郷地域協議会の開催日程について

令和５年１０月２５日（水）１９：００から

西部公民館 会議室・閲覧室にて 開催予定

⑶市主催「地域意見交換会」の開催について

令和５年１０月２５日（水）１９：３０から

西部公民館 多目的ホールにて 開催予定

以上の事について会長より連絡がされた。

４ 閉会


